Joanna Mytkowska



Pays: Pologne
Langue: Anglais

Sexe: Féminin

Note: Critique d'art. - Commissaire d'exposition. - Fondatrice avec Andrzej Przywara de la

Foksal gallery foundation à Varsovie (1997)

ISNI: ISNI 0000 0000 5393 4326 (Informations sur l'ISNI)

Joanna Mytkowska: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Le nuage Magellan" (2006)



Œuvres mixtes (2)

"Alina Szapocznikow" (2011)

avec Joanna Mytkowska comme Éditeur scientifique

38

"Artur Żmijewski" (2005) de Biennale de Venise (51 ; 2005) **3**9

avec Joanna Mytkowska comme Éditeur scientifique



data.bnf.fr

Thèmes en relation avec Joanna Mytkowska (1 ressources dans data.bnf.fr)

Art (1)				
Art 1990	3 ◊			
Personnes ou collectivités en rela data.bnf.fr)	ation avec "Jo	anna Mytkowska " (4 ressour	ces dans	
Personnes ou collectivités liées en tant qu	ue éditeur scientif	ique (2)		
Elena Filipovic	9 9	Wiels. Bruxelles	€	
Personnes ou collectivités liées en tant qu	ie auteur du texte	(1)		
Biennale de Venise (51 ; 2005)	600			
Personnes ou collectivités liées en tant que collaborateur (1)				
Micha Schischke	3 0			
Voir aussi (6 ressources dans dat	a.bnf.fr)			
À la BnF (1)				
Notice correspondante dans Catalogue gér	néral			

Sur le Web (5)

Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	